

Челябинский рабочий

г. Челябинск

7 ИЮН 1952

## НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В ЧЕЛЯБИНСКЕ

Вчера в помещении Челябинского государственного драматического театра состоялся первый спектакль Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского, прибывшего на гастроли в Челябинск.

Театр начал свои выступления оперой А. П. Бородина «Князь Игорь». Основные партии исполняли: Князь Игорь — А. Болдырев, Ярославна — В. Воробьева, Владимир Игоревич — Н. Коренченко, Галицкий — С. Осколков, Койчак — Н. Бакакин, Кончаковна — М. Козловская, Скула — Н. Столяров, Ершак — А. Курочкин.

Дирижёр — В. Великанов, режиссёр — Л. Ротбаум, художник — В. Людмилиин, хормейстер — Л. Рюмин. Половецкие пляски поставлены В. Наумкиным.

Спектакль был тепло принят зрителями.